



Zárónyilatkozat

A Magyar Ifjúsági Konferencia Kolozsváron, Európa Ifjúsági Fővárosában, 2015. március 27-29. között megtartotta 28. rendes ülését.

A Konferenciát köszöntötte az Emberi Erőforrások Minisztériumának parlamenti államtitkára, az ifjúságpolitikáért és esélyteremtésért felelős helyettes államtitkára, a Nemzetpolitikai Államtitkárság képviselője, Kolozsvár képviselője, valamint Magyarország kolozsvári főkonzulja.

Ezt követően négy munkacsoportban tematikus műhelymunkára került sor, ahol a MIK legaktuálisabb kérdésköreit dolgozták fel, ezek eredményeként a Konferencia résztvevői elfogadták a csoportok javaslatait, valamint meghatározták, hogy a lépések mentén kívánják folytatni az elkezdett munkát.

Kárpátaljai Testvéreink javára a Konferencia adományok gyűjtéséről döntött.

A MIK aggodalommal követi az ukrain háborús és gazdasági krízis kárpátaljai magyarokra gyakorolt hatását. A MIK üdvözli a világ magyarságának példaértékű támogatását és szolidaritását a kárpátaljai magyarokkal.

A MIK reméli, hogy Kárpátalját érthető okok miatt elhagyni kényszerülő magyarok csak ideiglenesen tartózkodnak külföldön és a helyzet rendeződése után többségük hazatér szülőföldjére.

A magyar családok megélhetése miatt kérjük a Külgazdasági és Külügyminisztériumot, hogy hivatalos honlapján és egyéb kommunikációs felületein tüntesse fel, hogy a Kárpátaljára való beutazás és ott tartózkodás biztonságos.

A MIK a kárpátaljai magyarok érdekében javasolja a Magyar Kormánynak, valamint a magyar vállalkozóknak, hogy indítsanak el munkahelyteremtő programokat Kárpátalján, mivel valós a tömeges mértékű gazdasági kivándorlás.

Kérjük az illetékeseket, hogy továbbra is kísérjék kiemelt figyelemmel a régióban történő eseményeket. Diplomáciai befolyását felhasználva kérjük Magyarország Kormányát, hogy tegyen meg mindent a Kárpátalján élő magyarság lét- és jogbiztonságának megőrzése érdekében.

A Konferencia őszi ülését Makón tartja meg.

Kolozsvár, 2015. március 28.

A Konferencia plénuma